



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 18 березня 2020 року

Баштанка

№ 40

Про затвердження протоколу позачергової комісії з питань ТЕБ та НС при Баштанській міській раді від 17 березня 2020 року №3

Згідно з частиною першою статті 30, статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захист, головного архітектора ОТГ Леоніда Сириці про постанову Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території Баштанської ОТГ коронавірусу COVID-19, з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р., розпорядження міського голови від 17 березня 2020 року «Про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м.Баштанка та територіальних органах виконавчого комітету Баштанської міської об'єднаної територіальної громади з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19», виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

Затвердити протокол позачергової комісії з питань ТЕБ та НС при Баштанській міській раді від 17 березня 2020 року №3 (додається).

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ



**КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ**  
**СИТУАЦІЙ ПРИ БАШТАНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ**  
*м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 38, тел. 2-73-84, 2-65-44*

---

---

**ПРОТОКОЛ № 3 (позачергове)**

«17» березня 2020 року

м. Баштанка

**Головував::** Перший заступник міського голови Драгуновський В.В.,  
голова комісії з питань ТЕБ та НС при Баштанській міській раді

**Присутні:** (члени комісії за списком).

Початок проведення: 15.<sup>00</sup>

Закінчення: 16.<sup>00</sup>

Засідання проходило в актовому залі міської ради.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про посилення заходів спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Баштанської ОТГ.**

**1. Слухали:** голову комісії з питань ТЕБ та НС при Баштанській міській раді, Драгуновського Володимира Вікторовича який повідомив про те, що відповідно до статті 29 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб” з метою запобігання поширенню на території Баштанської ОТГ коронавірусу COVID-19, з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р., постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19».

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

1. Інформацію прийняти до відома.

2. Враховуючи значне поширення у світі випадків захворювання на COVID-19 і високий рівень транскордонної міграції населення України та іноземних громадян, вважати ситуацію **як таку що несе загрозу поширення на території Баштанської ОТГ гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, та виникнення медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня відповідно до національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 – код ситуації 20712, які визначено у класифікаційних ознаках надзвичайних ситуацій (наказ МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій"), а саме:**

п.27 Розділу II "Захворювання людей на особливо небезпечні інфекційні хвороби".

3. Тимчасово зупинити роботу об'єктів загального користування незалежно від форми власності та підпорядкування з присутністю більше 10 осіб, до особливого розпорядження та скасування обмежувальних заходів:

кінотеатрів, театрів, музеїв, бібліотек та інших культурних і розважальних закладів;

дитячих розважальних центрів та клубів, майданчиків, у тому числі спортивних;

фітнес-клубів, тренажерних залів, спортивних майданчиків та стадіонів;

усіх магазинів, крім продуктових, господарських в яких реалізуються засоби гігієни та миючі засоби, аптек ( при умові забезпечення санітарного стану закладу);

ринки (крім продуктових);

релігійні установи, церкви;

ресторанів, закладів громадського харчування, серед іншого у готелях, барів, клубів, кафе, дискотек, пабів тощо;

інших закладів та установ (на розсуд та під особисту відповідальність керівника).

Дозволити працювати банкам, АЗС, супермаркетам, поштовим відділенням.

Строк: на час загрози  
поширення коронавірусу.

3.1. Продовжити моніторинг епідемічної ситуації на відповідній території;

Строк: на час загрози поширення коронавірусу.

3.2. Заборонити операторам ринку харчових продуктів, на період карантину, здійснювати реалізацію нефасованих харчових продуктів;

3.3. Організувати у всіх населених пунктах Баштанської ОТГ облік громадян, які терміново повернулись у місто та села у зв'язку з виникненням гострої респіраторної хвороби COVID-19;

Строк: негайно.

3.4. Призупинити навчальний, тренувальний та виховний процес у позашкільних навчальних закладах, гуртках, секціях тощо, всіх форм власності з масовим перебуванням дітей на час проведення карантину в Україні;

Строк: на час дії карантинних заходів.

3.5. Мінімізувати кількість працівників, які контактують з відвідувачами, запровадити прийом громадян працівниками міської ради в засобах індивідуального захисту за попереднім записом та розглянути можливість запровадження дистанційного консультування/надання послуг та/або надання послуг за принципом "єдиного вікна" там де це можливо;

Строк: на час дії карантинних заходів.

3.6. Для посилення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією за рекомендаціями Центру Миколаївського обласного

центру здоров'я Миколаївської обласної ради розробити, надрукувати і розповсюдити в місцях масового скупчення населення (ринки, великі підприємства, автовокзали, автостанції, станції та ін.) плакати, інформаційні аркуші, бюлетені, повідомлення. Для виготовлення друкованої продукції звернутись за допомогою, за необхідності, до керівників підприємств, установ усіх форм власності;

Строк: негайно.

3.7. КП «Міськводоканал» забезпечити постійний контроль за дотриманням нормативних актів щодо гарантії її якості питної води, у тому числі за джерелами громадського користування;

Строк: на час дії карантинних заходів.

3.8. КП «Міськводоканал» встановити контроль за своєчасною ліквідацією аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення з проведенням дезінфекції та промивки мереж водопостачання та місць витоків каналізації.

Строк: на час дії карантинних заходів.

3.9. Тимчасово призупинити діяльність щодо:

- організації групових туристичних та екскурсійних поїздок;

Строк: на період дії карантинних обмежень

3.10. Рекомендувати власникам господарювання, які здійснюють господарську діяльність на період дії карантинних обмежень взяти під особистий контроль та суворо дотримуватися санітарно – гігієнічних вимог. У разі неможливості забезпечення виконання вимог призупинити діяльність.

3.11. Власникам аптек здійснювати продаж медичних препаратів через вікно віддаленого доступу, а за відсутністю вікна встановити пропускний режим, доступ в аптеку не більше трьох людей.

3.12. Відділу з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю виконавчого комітету Баштанської міської ради (Виноградова О.Г.) забезпечити інформування населення на сайті Баштанської міської ради.

3.12. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

Голова комісії з питань ТЕБ та  
НС при Баштанській міській раді

Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ

Секретар комісії

Віктор ГУДЗЬ